

# Zotërimi Doktrinor: Vlerësimi 1 – Udhëzuesi Studimor

MANUALI I SEMINARIT PËR DHATËN E RE

## Mësoje përmendsh referencën dhe frazën kyç të shkrimit të shenjtë

Njihni me fragmentet e shkrimit të shenjtë për zotërimin doktrinor dhe frazat kyç të shkrimit të shenjtë. Ti mund të duash ta shkarkosh dhe ta përdorësh programin për telefonat celularë Doctrinal Mastery [Zotërimi Doktrinor] që të të ndihmojë për përsëritjen.

Mateu 5:14–16. “Ashtu le të shndritë drita juaj para njerëzve.”

Mateu 11:28–30. “Ejani tek unë, o ju të gjithë të munduar dhe të rënduar, dhe unë do t’ju jap çlodhje.”

Mateu 16:15–19. Jezusi tha: “Unë do të të jap çelësat e mbretërisë”.

Mateu 22:36–39. “Duaje Zotin, Perëndinë tënde. ... Duaje të afërmin tënd.”

Lluka 2:10–12. “Sepse sot në qytetin e Davidit lindi për ju një Shpëtimtar, që është Krishti, Zoti.”

Lluka 22:19–20. Jezu Krishti urdhëroi që të merrej sakramenti “në përkujtimin [e Tij]”.

Lluka 24:36–39. “Sepse një frymë nuk ka mish e eshtra, si po shihni se unë kam.”

Gjoni 3:5. “Kush nuk ka lindur nga uji dhe nga Fryma, nuk mund të hyjë në mbretërinë e Perëndisë.”

Gjoni 3:16. “Sepse Perëndia e deshi aq botën, sa dha Birin e tij të vetëmlindurin.”

Gjon 7:17. “Në qoftë se dikush don të bëjë vullnetin e tij, do ta njohë ... doktrinën[n].”

Gjoni 17:3. “Dhe kjo është jeta e përjetshme, të të njohin ty, të vetmin Perëndi të vërtetë, dhe Jezu Krishtin.”

## Zbatoje doktrinën në situata nga jeta reale

- Përdor një ose më shumë fragmente të shkrimit të shenjtë për zotërimin doktrinor për t’iu përgjigjur dikujt që pyet: “Çfarë jep mësim Dhiata e Re rreth fitimit të dëshmisë vetjake që doktrina e dhënë mësim në Kishë është prej Perëndisë?”
- Nëse do t’i jepje dikujt mësim për dashurinë e Perëndisë për të, cilat fragmente të zotërimin doktrinor nga Dhiata e Re mund të përdorje? Si mund t’i përdorësh këto fragmente për të shpjeguar dashurinë e Perëndisë?

Ji i përgatitur të tregosh se cili nga fragmentet e zotërimin doktrinor ka ndikuar më shumë tek ti. Çfarë të mëson ai fragment rreth Atit Qjellor dhe Jezu Krishtit?

## Parimet e Marrjes së Njohurisë Shpirtërore

Shqyrto paragrafët 5–12 të pjesa “Marrja e Njohurisë Shpirtërore” e materialit *Dokumenti Bazë i Zotërimin Doktrinor* (2022).